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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2010

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Liberdade de imprensa como

garantia fundamental para o Estado Democrático de Direito. Notícia veiculada por

jornais de circulação nacional sobre ocorrência de reunião sigilosa do Conselho

Político para fechamento de questão acerca da Proposta de Emenda à Constituição

nº 300, de 2008, aprovada em primeiro turno na Casa, sobre instituição de piso

salarial nacional para as categorias de policiais e bombeiros militares.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Homenagem à memória do Presidente da

República Nereu Ramos, ao ensejo do transcurso do 55º aniversário de assunção do

cargo.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PRB, CE) - Realização, pelo Ministério Público do

Trabalho, de audiência pública destinada ao debate sobre as condições de trabalho

dos pescadores no País. Elogio ao Procurador do Trabalho Sandro Eduardo pela

preocupação com o setor pesqueiro.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Transcurso do Dia Nacional da

Consciência Negra — 20 de novembro. Considerações sobre a resistência de

lojistas à observação do feriado de Zumbi dos Palmares. Avanços no combate à

violência no País. Sucesso do Programa Nacional de Segurança Pública com

Cidadania — PRONASCI. Anúncio, pelo Ministério da Justiça, de destinação de

recursos para a construção de novas Unidades de Polícia Pacificadora — UPPs.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Defesa de redução da jornada de

trabalho dos profissionais da enfermagem para 30 horas semanais.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Regularização de glebas

municipais urbanas no Estado de Rondônia por meio do Programa Terra Legal.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Inconstitucionalidade da

criação de Conselhos Estaduais de Comunicação Social. Anúncio da apresentação

de requerimento de transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral

para debate de deliberações da 2ª Conferência Nacional de Comunicação Social.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização do 1º Seminário Internacional do

Programa de Proteção aos Defensores dos Direitos Humanos, em Brasília, Distrito

Federal. Tramitação na Casa de projeto de lei sobre a criação do Programa Nacional

de Proteção aos Defensores dos Direitos Humanos.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Concessão ao orador dos

títulos de Cidadão Camocinense e de Cidadão Amontadense, pelas respectivas

Câmaras Municipais de Camocim e Amontada, no Estado do Ceará.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT e como Líder) - Agradecimento ao

eleitorado do Estado de Mato Grosso pela reeleição do orador. Reeleição do

Governador Silval da Cunha Barbosa. Eleição do ex-Governador Blairo Maggi.

Desempenho do PR no  pleito eleitoral de 2010. Eleição do Deputado Vicentinho

Alves para o Senado Federal. Construção de escolas técnicas profissionalizantes

nos Municípios de Água Boa, Primavera do Leste e Campo Verde. Transcurso do

Dia Nacional da Consciência Negra. Apoio às políticas de ação afirmativa do

Governo Federal contra o racismo. Aprovação, pela Comissão de Viação e

Transportes, de projeto de lei acerca da federalização e ampliação da BR-080 no

Estado de Mato Grosso. Congratulação ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

reeleição.

VICENTINHO (PT, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 7.773, de 2010,

sobre a concessão de incentivos à utilização do Gás Natural Veicular — GNV.

Retrospectiva do processo de utilização do combustível no País. Aumento da

produção do GNV. Posicionamento do orador contrário ao Projeto de Lei nº 3.816,

de 1993, acerca ao uso de gás natural por veículos automotivos. Apelo aos
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Parlamentares e ao Governo Federal de debate sobre os rumos do Gás Natural

Veicular — GNV.

MARCONDES GADELHA (PSC, PB) - Elogio ao empresário Sílvio Santos

pela postura adotada diante da crise financeira do banco PanAmericano.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Críticas às declarações do sociólogo

francês Alain Touraine a respeito da Presidenta da República eleita, Dilma Rousseff.

Acerto da criação de fundo de apoio à agricultura familiar no âmbito do Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL.

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Agradecimento aos eleitores do

Estado da Bahia pela reeleição do orador. Transcurso do Dia Nacional da

Consciência Negra. Necessidade de avanço nas políticas de inclusão social da

população negra brasileira. Defesa de cumprimento do disposto no Estatuto da

Igualdade Racial.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Participação do orador na abertura do 5°

Encontro Nacional do Programa Nacional de Alimentação Escolar, em Salvador,

Estado da Bahia. Aprovação, pela Casa, de proposta de fornecimento de merenda

escolar aos alunos do ensino médio. Importância da agricultura familiar para a

produção de alimentos e geração de emprego e renda no campo. Relevância do

Projeto Educando com a Horta Escolar.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do 75º aniversário

de fundação do Instituto de Pesquisa Agronômica de Pernambuco — IPA.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da Consciência Negra.

Aprovação pela Casa do projeto de lei sobre a criação do Estatuto da Igualdade

Racial. Expectativa de aprovação, pela Casa, da proposta de transformação do Dia

Nacional da Consciência Negra em feriado nacional.

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Congratulações à Polícia Civil do Distrito

Federal pela elucidação do assassinato de ex-Ministro do Tribunal Superior Eleitoral.

Conveniência de rejeição da proposta de emenda à Constituição sobre a destinação
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aos Municípios do Estado de Goiás situados na região do Entorno de Brasília de

parte de recursos do Fundo de Organização e Manutenção das Polícias Civil e

Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal. Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Relato de atividades do orador na presidência

da Frente Parlamentar contra o Crack. Reafirmação da necessidade de internação

de dependentes da droga. Não aplicação, pelo Ministério da Saúde, de recursos

destinados ao tratamento de usuários de drogas.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Excelência da atuação parlamentar dos

Deputados Alberto Fraga,  Paes de Lira e Alceni Guerra. Nomeação do Promotor de

Justiça Orlando Rochadel Moreira para o cargo de Procurador-Geral de Justiça de

Sergipe.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Transcurso do 80º aniversário de criação

da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB. Transcurso do 59º e do 159º

aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente, dos

Municípios de Trairí e Maranguape, no Estado do Ceará. Comemoração do 88º

aniversário de criação do Município de Nova Russas, no Estado. Artigo O meu Brasil

é com S, de autoria do Primeiro-Ministro de Portugal, José Sócrates Carvalho Pinto

de Sousa, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Importância da aprovação pela Casa do

Projeto de Lei nº 3.077, de 2008, sobre a criação do Sistema Único de Assistência

Social — SUAS.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Divulgação, por órgãos da imprensa, do

teor de reunião sigilosa do Conselho Político do Governo Federal acerca da votação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Importância da união dos

policiais em torno da conclusão das votações da matéria.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 197.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/11/2010 Montagem: 4176/4171

5

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Retrospectiva de fatos ocorridos durante o

movimento republicano. Transcurso do 121º aniversário da Proclamação da

República.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Posse do Sr. Robson Braga de

Andrade na presidência da Confederação Nacional da Indústria — CNI.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Implantação de plano de sustentabilidade

ambiental nas metrópoles brasileiras.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Aprovação, pela Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle, de requerimentos de convocação de

representantes da empresa Alcântara Cyclone Space — ACS e do Consórcio

Camargo Corrêa/Odebrecht para esclarecimento de possíveis irregularidades na

realização de contrato sobre a construção de novo centro de lançamento de

foguetes no Município de Alcântara, Estado do Maranhão, e de representantes das

empresas BNDESPar e LLX Logística para esclarecimento de denúncias de

irregularidades em processos licitatórios. Empenho do PSDB na concessão de

reajuste justo ao salário mínimo.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Eleição da ex-Ministra Dilma

Rousseff para a Presidência da República. Conquistas alcançadas pelo movimento

feminista em múltiplos setores da vida nacional. Teor do primeiro pronunciamento à

Nação proferido pela futura Presidenta do País. Agradecimento aos eleitores do

Estado do Ceará pela eleição do orador para Senador da República. Linhas de

atuação do Parlamentar no Senado Federal.

HUGO LEAL (PSC, RJ) - Elevado número de acidentes ocorridos nas

rodovias federais durante o feriado da Proclamação da República. Competência da

Polícia Rodoviária Federal. Déficit do corpo funcional da instituição. Importância do

projeto de lei sobre a criação do Plano Nacional de Redução de Mortes e Lesões no

Trânsito, em tramitação na Comissão de Viação e Transportes.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA) - Defesa de criação dos Estados do Carajás

e Tapajós e de novos Municípios no País. Anúncio da apresentação de emendas

orçamentárias destinadas à climatização de salas de aula nas escolas paraenses.

Aparteante: CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA).

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Eleição da Sra. Dilma

Rousseff para a Presidência da República. Reeleição do Governador do Estado de

Pernambuco, Eduardo Campos. Agradecimento aos eleitores pernambucanos pela

reeleição do orador.  Desempenho do PSB nas eleições brasileiras de 2010.

Expectativa quanto às realizações do Governo Dilma Rousseff. Importância da

realização de investimentos nos setores de educação, saneamento básico,

inovações tecnológicas e infraestrutura para o desenvolvimento do País.

Dificuldades enfrentadas pelos fruticultores no Estado de Pernambuco. Defesa de

reajuste do salário mínimo. Medidas necessárias para a geração de novos empregos

no País. Importância de fortalecimento do Estado brasileiro para a redução das

desigualdades sociais.

Aparteante: RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Decisão do

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Amapá a favor da reassunção dos

mandatos pelo Senador João Capiberibe e pela Deputada Federal Janete

Capiberibe.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Apresentação de Projeto de Lei nº 7.915,

de 2010, acerca da criminalização de condutas envolvendo recursos hídricos.

Agradecimento ao Desembargador Vladimir Passos de Freitas pelo apoiamento à

matéria. Importância da criação de mecanismos de proteção de mananciais

brasileiros de água doce. Adoção de medidas governamentais destinadas à

promoção do esgotamento sanitário. Expectativa de continuidade da política de

saneamento básico pelo futuro Governo brasileiro. Publicação, pelo jornal Folha de
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S.Paulo, de artigo sobre falta de tratamento do esgotos no País. Saudações aos

conselheiros tutelares presentes nas galerias do plenário. Votos de êxito para o 5°

Congresso Nacional dos Conselhos Tutelares.

Aparteantes: EUDES XAVIER (PT, CE), ZÉ GERALDO (PT, PA).

EUDES XAVIER (PT, CE) - Excelência da gestão do economista Roberto

Smith à frente do Banco do Nordeste do Brasil. Concessão ao presidente da

instituição bancária do título de Professor Honoris Causa, pela Universidade Federal

do Ceará.

Aparteantes: NILSON MOURÃO (PT, AC), FERNANDO MARRONI (PT, RS).

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Detabes e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Participação de representantes do

Ministério da Pesca e Aquicultura em encontro destinado ao debate da criação de

peixes e camarões em cativeiro, no Município de Itajaí, Estado de Santa Catarina.

Conveniência de criação, pela Casa, de comissão permanente de pesca e

aquicultura. Necessidade de adoção, pelo IBAMA, de medidas a favor dos

pescadores artesanais de camarão. Denúncia do programa Fantástico, da Rede

Globo de Televisão, sobre o recebimento, por não pescadores, do Seguro-

Desemprego Durante o Período do Defeso. Elogio ao Ministro da Pesca e
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Aquicultura, Altemir Gregolin, por ações adotadas em prol dos pescadores

brasileiros.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Incremento do turismo

religioso no Estado de Santa Catarina. Apelo ao Governador Leonel Pavan de

inclusão do Santuário Santa Albertina no roteiro turístico catarinense.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Como Líder) - Cumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da promessa da campanha eleitoral de geração

de 10 milhões de empregos. Desafios da Presidenta da República eleita, Dilma

Rousseff.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Indignação do orador com a anunciada

concessão da Medalha Mérito Legislativo Câmara dos Deputados ao líder do

Movimento dos Trabalhadores Rurais sem Terra — MST, João Pedro Stédile.

Prática de atos criminosos pelo MST.

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Posse do Sr. Robson Braga de Andrade na presidência da Confederação

Nacional da indústria — CNI. Excelência da gestão do ex-presidente da entidade,

Senador eleito Armando Monteiro Neto. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 205,

de 25/11/10.)

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Elogio à Presidenta da República eleita, Dilma

Rousseff, pela postura adotada na condução do processo de transição de governo.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Importância da implantação, no Ceará, de

projetos estruturantes para o desenvolvimento socioeconômico do Estado.

Aprovação de emendas orçamentárias pela bancada federal cearense.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO - Pela ordem) - Pontos fundamentais do

relatório apresentado pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do

Código Florestal Brasileiro. Expectativa de inclusão da matéria na pauta de votações

da Casa.
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SERGIO PETECÃO (PMN, AC - Pela ordem) - Agradecimento à população

acriana pela eleição do orador para Senador. Solicitação à empresa de telefonia

celular Oi de extensão dos seus serviços ao Município de Marechal Thaumaturgo,

Estado do Acre. Maior participação dos Parlamentares do Acre no processo de

apresentação de emendas de bancada ao Orçamento Geral da União. Importância

da construção do Hospital Regional do Alto Acre.

PRESIDENTE (José Airton Cirilo) - Congratulações ao Deputado pela eleição

para Senador. Baixa qualidade do serviço de telefonia prestado no País.

VIII - ENCERRAMENTO


